
VIRTAIN KAUPUNKI Pöytäkirja

Nuorisovaltuusto
Aika: 14.8.2023 klo 17.01
Paikka: Nuorisotila / hybridi teams
_____________________________________________________________

KÄSITELTÄVÄT ASIAT
1 Kokouksen avaus
2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
3 Esityslistan hyväksyminen
4 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
5 Uuden puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin valinta.
6 Vieraina Hyvinvointitoimi, Hyvinvointisuunnitelma; Lasten ja nuorten foorumi
7 Nuorten vaalit ja politiikkaviikko 2024
8 Koulutempaus
9 Nuorisovaltuuston budjetti
10 Lautakuntien ja työryhmien kuulumiset
11 Muut asiat
Syysloma & Karmiva Karnevaali
Nuorten huipputapaaminen, nuva ry ja linkki alla:
https://nuva.fi/huipputapaaminen-2023/
Seuraava nuorisovaltuuston kokousajankohta ja käsiteltävät asiat
12 Kokouksen päättäminen

Nuorisovaltuutetut
Tiia Kalliojärvi*
Sara Kentta*
Eero Kallioniemi - Virtain Lukio*
Veikka Kellomäki - Virtain Lukio*
Nella Lahti - Virtain Lukio
Mico Mäkäräinen - Virtain yhtenäiskoulu*
Samuel Oreardon*
Tinka Perämäki - Virtain yhtenäiskoulu*
Reija Ruohonen - Virtain Lukio*
Leo Valkonen - Virtain yhtenäiskoulu*
Neea Ylä-Soininmäki - Virtain yhtenäiskoulu*
Nuorisovaltuuston kummivaltuutettu*

1. Kokouksen avaus
Ehdotus: Avataan kokous.

Päätös: Kokous avattiin klo 17.01.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen



Ehdotus: Kokouksen aluksi puheenjohtaja pyytää valtuutettuja esittäytymään koko
nimellänsä ja kertovansa olevansa paikalla. Etänä teams:ssä olevat esittäytyvät nimellänsä
ja aukaisemalla kameran teams:ssä todentaakseen kokouksen lailliseksi ja
päätösvaltaiseksi.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen
Ehdotus: Nuorisovaltuusto hyväksyy esityslistan.

Päätös: Esityslistaan lisätään kohta 5. Uuden puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja
sihteerin valinta. Esityslista hyväksyttiin.

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
Ehdotus: Valitsemme kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa.

Päätös: Reija Ruohonen ja Leo Valkonen valittiin ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi.

5. Uuden puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja sihteerin valinta.
Ehdotus: Valittaa uusi puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja sihteeri.

Päätös: Uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Veikka Kellomäki. Pitkän mietinnän jälkeen
uudeksi sihteeriksi valittiin Eero Kallioniemi. Uudeksi varapuheenjohtajaksi valittiin Tinka
Perämäki. Tinkan siirtyessä varapuheenjohtajaksi toisen somevastaavan pestiin tulee Neea
Ylä-Soininmäki.

6. Hyvinvointitoimi & Hyvinvointisuunnitelma; Virtain lasten ja nuorten foorumi
Ehdotus: Nuorisovaltuuston kokoukseen on kutsuttu vieraiksi Hyvinvointitoimesta
Hyvinvointijohtaja Minna Koskinen ja Hyvinvointiohjaaja Lea Koskimäki. Tarkoituksena kuulla
lisää hyvinvointisuunnitelmasta sekä tavoitteista, mm. lasten ja nuorten foorumista. Mitä ja
millaista sekä miten tarkoitus toteuttaa Virroilla.

Päätös: Nuorisovaltuusto kuuli Lea Koskimäkeä ja vastaili hänen kysymyksiinsä lasten ja
nuorten foorumiin. Minna Koskinen oli estynyt.

7. Nuorten vaalit
Ehdotus: Osallistuminen Nuorten politiikkaa viikkoon ja ilmoittautuminen
https://www.lyyti.fi/reg/Nuorten_vaalit_ja_Politiikkaviikko_presidentinvaaleissa_2024_4207/fi
Nuorten vaalit ja politiikkaviikko ovat tulossa tammikuussa 2024 ja nuorisovaltuusto on
päättänyt aikaisemmassa kokouksessaan osallistua niihin yhdessä koulun kanssa.
Ehdotetaan että nuorisotyön koordinaattori on yhteydessä yhtenäiskoulun rehtoriin, jotta
yhdessä voidaan ilmoittautua mukaan vaaleihin (Virtain kaupungin nuorisotoimi &
nuorisovaltuusto sekä koulut).
Ehdotetaan että perustetaan työryhmä, joka työskentelisi ja toimisi vaalit järjestäen (syksyllä)
ja koko vaalien ajan.



Työryhmään valittaisiin oppilaskuntaedustus kouluista / opettaja (t) jos mahdollista sekä
nuorisovaltuustosta ja nuorisotoimesta. Ehdotetaan nimettäväksi tässä kokouksessa
nuorisotoimen ja nuorisovaltuuston edustus. Nuorisotyön koordinaattori voisi kysyä rehtorilta
opp.kuntien edustajat / opettajat työryhmään.

Päätös: Työryhmään ja edustamaan nuorisovaltuustoa valittiin Veikka Kellomäki ja Leo
Valkonen. Nuorisotoimea edustaa Mira Saarikettu.

8. Koulutempaus
Ehdotus: Viime kokouksessa päätetty että Koulutempaus järjestetään 17.8 2023 klo
10.30-12.30. Mukaan otamme onnenpyörän, maskottipuvun ja teltan, jos ulkona on tarpeeksi
hyvä keli tempauksen järjestämiselle. Palkinnoiksi onnenpyörästä otamme lakuja, tikkareita
ja kyniä. Kysymyksiksi, joiden vastaajien kesken jaetaan lahjakortti, valittiin: Mitä teit
kesällä? Ja Mitä odotat syksyltä? Koulutempauksesta rehtorille ilmoittaa Eero.

Päätös: Koulutempaus toteutetaan ehdotuksen mukaisesti. Paikalle tullaan jo 9.30
laittamaan kaikki valmiiksi. Suurin osa pääsee paikalle ainakin käymään.

9. Budjetti
Ehdotus: Käydään läpi tämänhetkinen nuorisovaltuuston budjetti, jotta tiedetään mitä
toimintoja voidaan suunnitella syyslukukaudelle.

Päätös: Kävimme läpi budjetti. Suunniteltujen menojen lisäksi on vielä mahdollisuus
järjestää.

10. Lautakuntien ja työryhmien kuulumiset
Ehdotus: Käymme läpi lautakuntien ja työryhmien kuulumiset
A) Kaupunginvaltuusto - ei ole ollut edellisen kokouksen jälkeen
B) Lupapalvelulautakunta =II=
C) Hyvinvointilautakunta =II=
D) Sivistyslautakunta =II=
E) Teknisten palveluiden lautakunta=II=
F) Merikanto-opiston johtokunta =II=
G) Liikelaitos Marttisen johtokunta - edustaja ei kokouksessa
H) Pirkanmaan Hyvinvointi Alueen Nuorisovaltuusto - ei edustajaan paikalla
I) Seuraparlamentti - ei ole ollut edellisen kokouksen jälkeen
J) PoKo=II=

Päätös: Kävimme läpi kuulumiset.

11. Muut asiat
Ehdotus: Keskustellaan osallistumisesta syyslomalla torstaina 19.10 Särkänniemen
Karmiviin karnevaaleihin yhdessä nuorisotoimen kanssa. Ilmoittautuneet osallistujat



kustantaisivat rannekkeet, mutta kuljetus olisi osallistujille ilmainen, jonka nuorisotoimi ja
nuorisovaltuusto yhdessä kustantaisi.

Päätös: Reissu toteutetaan ehdotuksen mukaisesti. Mainos yms. suunnitellaan myöhemmin.

Ehdotus: Osallistuminen Nuorten huipputapaamiseen 1.9.23 klo 9.30-16.30, nuva ry ja linkki
alla:
https://nuva.fi/huipputapaaminen-2023/
Keskustellaan ja pohditaan, osallistuuko tapaamiseen Helsingissä Virtain
nuorisovaltuustosta edustaja (t). Mahdollisuus myös etäosallistumiseen. Seitsemättä kertaa
järjestettävä Huipputapaaminen kokoaa yhteen nuoria vaikuttajia ympäri Suomen
keskustelemaan ja vaikuttamaan merkittäviin poliittisiin kysymyksiin. Tänä vuonna
huipputapaaminen järjestetään yhteistyössä Oikeusministeriön kanssa. Huipputapaaminen
käsittelee uuden hallitusohjelman toimeenpanoa. Huipputapaamisen päätteeksi nuoret
muodostavat yhteisen julkilausuman siitä, millaisia konkreettisia toimenpiteitä
hallitusohjelman pohjalta nuoret toivovat toteutettavan. Julkilausuma luovutetaan tulevan
hallituksen ministereille. Ilmoittautuminen alkaa 1.8. ja päättyy 16.8. Tapahtumaan otetaan
paikan päälle 80 ensimmäistä ilmoittautunutta.

Päätös: Huipputapaamiseen lähtee mahdollisestin Leo Valkonen.

Ehdotus: Käymme läpi seuraavan kokouksen aiheet alustavasti ja ehdotetaan seuraavaa
nuorisovaltuuston kokousta maanantaille 18.9 klo 17 Nuokku / hybridi.

Päätös: Seuraavassa kokouksessa käsitellään Saran ja Reijan nuorisovaltuustosta ero.
Seuraava kokous on 11.9. klo 17 Nuokku /hybridi.

12. Kokouksen päättäminen
Ehdotus: Ehdotetaan kokousta päättyväksi klo.

Päätös: Kokous päätettiin klo 18.18

_____________________ ___________________
Tiia Kalliojärvi / Veikka Kellomäki Sara Kentta
puheenjohtaja sihteeri

____________________________ ___________________________
Reija Ruohonen Leo Valkonen
pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja


